

没扶摔倒的老人，被孩子问得“难过”

网友：和孩子一起打120，等医护人员，这样比较好

遇到摔倒的老人要不要扶，这是个已经被无数次讨论过的话题。但如果恰好在带着孩子时，看到了摔倒在地的老人，该如何做才最好？是视而不见带着孩子离开，还是扶起老人给孩子做个榜样？最近，有位家长就遇到了这样的难题。

□现代快报记者 刘伟伟

带着孩子，遇到跌倒老人

7月2日，西祠网友“方土朋”发帖讲述了发生在同事身上的一件事：“一大早她送小孩上学，路上遇到个老太太走着走着，突然跌倒在路旁，当时正好旁边也没有人，犹豫了一下，就直接骑过去了。”但事情并没有这么简单，随后小家伙问了起来：“为什么不把老奶奶扶起来啊？老师教我们要尊敬老人的。”无奈之下，家长只好说：“快迟到了，时间来不及了。”

在听同事讲述了事情经过后，“方土朋”道出了自己的想法：“说实话，要是我当时在现场，如果没人的话，我也不敢扶。只不过这样会给小孩子留下不好的印象。”

扶与不扶，网友观点不一

这篇帖子再次引发了关于做不做好事的讨论，而从跟帖中可以看出，即便是有孩子在身边，大家的选择还是有不同。

观点1：不扶，“扶不起”。一部分人说“已经不敢扶了”。

观点2：可扶可不扶。“扶要对话录音，不扶也合世态人情”。

观点3：会扶。“相信总会有看到你的善意之举，就算遭到诬陷，还是会有人站出来帮忙澄清的。设身处地想一下，如果是自己的父母跌倒了，却没人敢出来扶一把，自己想想是多么的心酸啊！”

观点4：先不扶，拨打120，和孩子一起等医生过来。“我也有孩子。我觉得可以对他说，不知道老人家摔倒哪里，扶错了可能加重老人家的病，要等医生来看了才能扶起来。”

在4种观点中，第4种得到了很多网友的支持。

“多数人仍充满爱心”

去年9月6日，卫生部公布的

《老年人跌倒干预技术指南》，从具体的医学技术层面指导人们在遇到老年人跌倒时应该如何处置。但关于扶老人的问题，更多网友依然围绕在“该不该”和“敢不敢”的讨论中。

在南京航空航天大学人文学院副教授邱建新看来，讨论“该不该扶老人”是一种社会的尴尬，而很多人依然坚持扶老人也说明，“多数人的内心仍充满爱心”。

他认为，在目前这种情况下，第4种观点是比较可行的。

“老人跌倒的情况分很多种。如果是在人来人往的场合，可以请旁人作证，而如果没有旁人在场，最好和孩子一起拨打120或报警，等医护人员来做处理。”

树枝磨破电线绝缘层
**大树“触电”起火
这都第三回了**



树枝已经烧焦了

昨天10点左右，白下区八宝前街上一棵大树突然起火。

这棵大树主干直径约60厘米，有六层楼那么高，据附近居民称，树龄已经超过了30年。记者在现场看见，被引燃的树干在四层楼高的位置，多股高压线穿树而过，树枝随风摆动，不停地摩擦电线，明火也是时起时灭。据树旁百货店的店主称，这棵树已经不是第一次因磨破电线而起火了，“去年冬天就有过一次，昨天晚上下大雨的时候也起了一次火，今天算是火比较大的，虽然供电局每次都来换电线，但这还是治标不治本。”

供电部门抢修人员赶到现场后，先切断了电源，在和园林部门沟通后，将紧贴电线的三根树枝锯断，一次性解决问题。记者看见，起火部位的树干已经烧成炭。抢修人员表示，锯断树枝以及更换过电线以后，基本可以确保不再出现类似情况。

(姚先生线索费50元)

现代快报记者 陈志佳 文/摄

新街口惊现暴露狂，这人还是个惯犯

2009年已有人发帖控诉，当时他开的也是车牌尾数为665的黑色尼桑

昨天中午，网络论坛上出现一则控诉帖，称遭遇一男子裸露下身。帖子引起众多网友关注。

据发帖人余小姐(化姓)称，7月1日，她和朋友在新街口大众书局门口等车，突然一辆黑色轿车慢慢停在她们身边，驾驶员摇下窗户打了个招呼。余小姐说：“我经常在这个地方等车，所以我知道，那里黑车比较多，他叫我们的时候我的第一反应就是，这是一辆黑车，所以我们没有多

想，就下意识向车里看了一眼。”

不看不要紧，看了之后余小姐和朋友顿时觉得十分恶心，“车上只有一个40多岁的男子，眼睛盯着我们，恶心的是他光着下身，对着我们自慰。”仅仅几秒钟后，男子驾车扬长而去。余小姐说：“后来我报了警，但是因为胆小，就没有和警察回派出所做笔录，但是我觉得那个男的肯定还会继续这种行为，所以我就想到上网发帖提醒其他女同胞。”

回家后，余小姐尝试在网上输入了她记下的那辆车的车牌号，结果搜索出来一个让她更加震惊的帖子。余小姐说：“2009年的时候，就有和我同样遭遇的女性在网上发帖控诉这个男人了，车牌号、车型、年龄和外貌都和我见到的一模一样，这3年来还不知道有多少女同胞被他骚扰过了。”

记者也找到了2009年6月另一位女网友发的控诉帖，帖中描述的细节基本和余小姐遇见的一样，只是地点变成了秦淮区梅花村应天大街附近。

据悉，该男子所驾黑色轿车为尼桑天籁，车牌号尾数为665。警方一名人士透露，类似的事情警方相当重视，事发路段的监控录像像是有力证据。如果遇见类似的事情，一定要注意取证，迅速报警，并记住其逃跑方向，以便民警堵截。

现代快报记者 陈志佳

江苏省国际种植牙中心
国际种植专家巡诊
第31期

“憨豆”博士：永生牙普士最可靠

有钱了别忘了你的牙，活动假牙靠边站，Prince 普士种植让你找回久违的感觉。



严格——种植牙有手术切口，需要有坚实的外科基础，同时涉及到麻醉等其他问题。硬件上，医院必须有全口牙 CT、种植机及专用的种植手术室等设施。软件上，种植医生的水平直接决定种植牙的成功率。遗憾的是，我国目前没有市场准入制度，也缺乏行业标准。

南京机关医院数字口腔中心之所以要引进国际一流种植牙专家，就是想通过这种方式，提升江苏省种植牙水平，保证每一个患者种植术的成功。数字口腔中心开展的 Prince 普士种植牙技术，被称为当今世界上最先进的种植技术之一，用“憨豆”博士简·海兹的话说：永生牙普士最 GOOD!

据悉，简·海兹博士本月5日、6日巡诊南京，拨打85752288预约种上一口好牙，换种心情过夏天。

父母的晚年幸福 从牙齿健康开始

得知南京机关医院数字口腔中心特邀国际大牌种植专家，法“种牙一哥”来南京亲诊之际，陈女士放下工作带着父亲去看牙。

“人生最大的财富和幸福莫过于健康，父母身体健康是我们的心愿。”陈女士一句话道尽了天下儿女的心声。“老人上半辈子已经为我们吃够了苦头，我希望他们晚年有一口好牙，也尝尝生活的甜头。”

Prince 普士种植牙 找回真牙的感受

很多人在乍一听说南京机关医院数字口腔中心有种植技术，可以将牙齿“种”下去，稳固如同真牙时，都以为是痴人说梦，直到他们有幸请国际飞行巡诊专家做了 Prince 普士种植术，才真的相信了。

做过种植牙的人都说，种植牙很实用，让他们重新找回了真牙的感觉。近年，国内人工种植牙发展很快，已渐渐成为许多缺失牙患者的首选方式。目前，种植牙的成功率能达到99.9%以上，种植牙代替传统假牙成为牙齿修复的首选将是大趋势。

种植牙 普士最可靠

Prince 普士种植牙源于种植牙发源地——德国，由具有50多年种植牙设备和技术研发历史的德国 Prince 集团研发而成，在世界种植史上具有至高地位，被称为当今世界上最先进的种植技术之一。Prince 普士种植系统产品以其简便、快捷、安全的特点，在欧洲有超过20年的临床使用经验和良好的市场占有量，深受好莱坞名流青睐。数字口腔中心特聘国际种植专家，因可爱风趣的性格被患者亲切称为“憨豆”先生的简·海兹说：“选择种植牙，Prince 普士技术最可靠。”

Jean Haziza(简·海兹)
法国皇家医学会海军指定牙医
法国口腔种植、美学修复专家

法国口腔种植和修复专家。在计算机辅助种植技术领域颇有建树，曾多次在亚洲以及纽约大学的口腔种植会议上演讲并现场展示种植手术操作。

巡诊时间：7月5-6日
巡诊热线：85752288



南京独家引进

3D 数字克隆牙

◎技术优势

- 不带牙套，一小时重塑牙齿
- 一次就诊，终生维护
- 3D智能激光复制新牙
- 法国瓷材质，绿色环保

◎适应范围

- 豹牙、虎牙、老鼠牙、地包天、牙齿拥挤、牙齿稀疏、牙列不齐、牙齿缺损、烤瓷牙失败等。


www.njjyqkq.com
85752288
地址：南京市玄武区龙蟠中路46号（华山饭店对面）